MynbTMeaAnMHas npeseHTayusa
K YPOKY MaTEMaTUKM MO TeMe

«BcTpeyHoe ABNKeHue>»

4 knacc

YuuTtesnb HaYvasibHbIX KJ1aCCOB
KpynHoBa C.B.
MOY «I'mMHa3usa>» N°6 r. KazaHb



Hy-Ka IOHbIN MOU OPYIKOK,

Thbl FOTOB Ha4yaTb YPOK?

Bce B nopsiaKke Ha cTone?

ECTb NnOpsAAOK B rosioese?

Y106b1I MMETb 3HAHUS,

NoHapo6aTCA TepneHue U ctapaHue.

A noka, uTob pabotaTtb 6bICTPO U JIOBKO,
HaMm Hy)>XHa Ans yma TpeHUpoBKa.



YCTHbIM CYET
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Ulenbs:

Al se/oaHMA

BCTPEYHOE LBUMKEHUE
Y HaXOOUTh OCTaABLUEECH
MEKROY O0BbeKTaMMt

BCTPEYHOM /O

DECCTOSIHUEG

Bl ElHIAIE



A4

PABOTA C SA[IAYEN




U3

Benoro Tennoxoza - 18 km/y, a cuHero - 23 Kmlu.

Kakoe paccrosiH1e OyAeT Mexay HUMM Yepes
4 yaca nocne Bbixoa?



5 132 %
111 "'.! \ ‘.\ \\ \\\ \
. ) , 1% \\ \




/ l(/A, ’, ’ .’vv |
F ’/,  ' l
Iyy.
¥
/],
|

!






O=C






U3

Benoro Tennoxoza - 18 km/y, a cuHero - 23 Kmlu.

Kakoe paccrosiH1e OyAeT Mexay HUMM Yepes
4 yaca nocne Bbixoa?



[MOUCK ®POPMYIJIbi

PELLULEHNA SAOAYU
[leTs KaTta
23 -4 = 92(kM) 23 + 18 = 41(KM/y)
18 -4 = 72(kM) 41-4 = 164(xm)

92 + 72 = 164 (kM)



1) Ha CKOJIbKO KUJIOMETPOB 3a KaXXAbIn yac
Kopabnu npubnmxanucob apyr K apyry?

2) Ha ckoNbKO KMJIOMETPOB B KaXXAbIU Yac
YMEHbLLUW10Cb PacCTOsTHUE Mexxay kopabnamnu?

3) KakoBa cKopocCTb c6nmxeHus kopabnen?



23 KMy

18 kMY




Cxopocmb cOnuxeHus -
paccmosHue, Ha Komopoe
cbnuxaromess 06beKkmel
3a eUHUYY epemeHU.



%n. =23 +18 =41 (km/y)



164 - (23 +18) x 1 = 123

23 KMy 18 kMmly
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164 - (23 + 18) x 2 =

23 KM 18 kmiy
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164 - (23 +18) x 3 =

23 KM/ 18 km/y
— > <
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“ 164 - (23+18) "1 = 123

2 [164- (23+18) - 2 = =41kM/u
cbn.

n 164 - (23+18) " 3 =

“ 164 - (23+18) ' t =

SAAAHUE : sanuwwute dopmyny

HaXoXXAeHUA OCTaBLLUErocs paccrosHma d,
roe: S - nepeoHa4yasibHOe pacCTosiHMe,

U1 v U2 — CKOPOCTU 06DHEKTOB,

{ — BpeMs.




164 - (23+18) * 2 =
164 - (23+18) * 3 =

164 - (23+18) ' t =

tu
o
“ 164 - (23+18) "1 = 123
| 2
3
|t

d=S —UVewn "t

YT06bI HAUTK OCTaBLUEeCs MeXXAy 06beKkTaMm
pPacCTosiHue, HY)XHO U3 nepBoHa4YasibHOro
PacCTOSIHUSA BblYeCTb Npou3BeAeHne CKOpPOCTHU
conmxeHns n BpeMeHUu ABMKEHMUS.









1CNOCOB PELUEHUA

18 + 23 = 41 (km/4) - ckopocTb coOnmxeHns
41 x 3 =123 (km) — npoLunu Tennioxoabl 3a 3 u.
164 - 123 =41 (km)

3anuncek peLleHnsi BbIpaXeHneM.
164 - (23 +18) - 3 =41 (km)
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Il CMMOCOB PELLEHUA

18 x 3 = 54 (km) — npoLén 6enbin TENNOXOA
23 x 3 =69 (kM) - NpoOLLEN CUHMIK TENNOXOA

54 + 69 =123 (km) - npoLunu oba Tennoxoaa
164 - 123 =41 (km)



OTBeT: 41 kKnnometp byaer
MeXAy Tennoxoaamu
Yyepe3 3 Yyaca rnocne Bbixoaa.



OPUSMUHYTKA
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HaynHaem npucenartb!
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4 BOMNPOC.

d =S -Vcon " t d=t-Vcon. * S d =S -Vcon.






PE®PJIEKCUA

i GERELEY
He 3HaN paHee




[loMallHee 3agaHue.

Mo BbI6OpY:



